Задача C? Ойлер
Пояснение към решението
Когато графът се състои само от една компонента на свързаност, тогава за да бъде ойлеров, трябва всеки негов връх да има четна степен. В този случай не трябва да добавяме ребра и програмата трябва да изведе 0. Когато обаче свързаният граф има върхове от нечетна степен, както е известно, броят на тези върхове е четен. За да направим графа ойлеров, трябва да свържем по произволен начин с ребра всяка двойка върхове, които имат нечетна степен. В този случай програмата трябва да изведе число, равно на половината от броя на върховете от нечетна степен.
[bookmark: _GoBack]Когато графът се състои от повече от една компонента на свързаност, програмата чрез функцията dfs намира тези компоненти. Една компонента наричаме четна, когато всичките й върхове имат четна степен. В противен случай компонентната наричаме нечетна. Разглеждаме всички четни компоненти (ако има такива), мислено ги нареждане една след друга, избираме по един връх от всяка компонента и го свързваме с избрания връх на следващата съседна компонента. Така четните компоненти се превръщат в една свързана компонента, която има два върха от нечетна степен. Дотук сме поставили нови ребра, чийто брой е равен на броя на четните компоненти минус едно и графът се превръща в граф, съставен само от нечетни компоненти.
Мислено нареждаме в редица нечетните компоненти и всяка свързваме със следващата, с което графът става свързан. Ако има останали върхове от нечетна степен, свързваме ги в двойки по произволен начин. 
Програмата всъщност извършва само преброяване на четните и нечетните компоненти и преброява колко са върховете от нечетна степен. 
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